

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 2023-24

Ενημερώνουμε τους επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων ότι από την **Πέμπτη 31 Αυγούστου 2023 έως και την Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου 2023** θα πρέπει να πραγματοποιήσουν ηλεκτρονικά την εγγραφή τους μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Ηλεκτρονικών Εγγραφών 2023, στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας <https://eregister.it.minedu.gov.gr>

Για την είσοδό τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή:

Α. οι επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων έτους 2023, εισάγουν τον 8ψηψιο κωδικό εξετάσεων υποψηφίου ως όνομα χρήστη και ως κωδικό ασφαλείας (password), τον ίδιο που χρησιμοποίησαν για την εισαγωγή τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή του Μηχανογραφικού Δελτίου.

Β. Οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας των πασχόντων από σοβαρές παθήσεις έτους 2023, εισάγονται στην ηλεκτρονική εφαρμογή εγγραφής με τον ίδιο τρόπο που χρησιμοποίησαν για την εισαγωγή τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή της Αίτησης-Μηχανογραφικού Δελτίου Σοβαρών Παθήσεων, χρησιμοποιώντας ως όνομα χρήστη τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) που αναγράφεται στο Μηχανογραφικό τους Δελτίο και ως κωδικό ασφαλείας αυτόν που ήδη έχουν διαμορφώσει για την πρόσβαση στο Μηχανογραφικό Δελτίο Σοβαρών Παθήσεων.

ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 2023-24

Οι πρωτοετείς φοιτητές/φοιτήτριες του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας **εφόσον ολοκληρώσουν** την ηλεκτρονική εγγραφή τους στο παραπάνω Πληροφοριακό Σύστημα Ηλεκτρονικών Εγγραφών 2023 του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, καλούνται να προσκομίσουν αυτοπροσώπως στη Γραμματεία του Τμήματος ή να στείλουν ταχυδρομικώς στη διεύθυνση της Γραμματείας (Γραμματεία Τμήματος Οικονομικών Επιστημών Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 28ης Οκτωβρίου 78, Τ.Κ. 38333 Βόλος, Τηλ.: 24210 74776 και 24210 74771) από την **Δευτέρα 11**

Σεπτεμβρίου μέχρι και τη Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου 2023 τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- 1. Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη την αίτηση ηλεκτρονικής εγγραφής που υπέβαλαν μέσω της εφαρμογής του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού**
- 2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου (ό,τι έχετε δηλώσει στην ηλεκτρονική σας εγγραφή)**
- 3. Μια έγχρωμη φωτογραφία μικρή τύπου ταυτότητας**
- 4. Πιστοποιητικό γέννησης**
- 5. Έγγραφο στο οποίο να αναγράφεται ο αριθμός ΑΜΚΑ (μπορείτε να τον αναζητήσετε και να τον εκτυπώσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://www.amka.gr/AMKAGR/>)**
- 6. Έγγραφο στο οποίο να αναγράφεται ο ΑΦΜ (Αριθμός Φορολογικού Μητρώου)**

Σημειώνεται ότι:

α) οι επιτυχόντες που δήλωσαν κατά την ηλεκτρονική τους εγγραφή ότι φοιτούσαν σε άλλο τμήμα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης θα πρέπει παράλληλα με τα ανωτέρω δικαιολογητικά να προσκομίσουν ή να αποστείλουν Πιστοποιητικό Διαγραφής από το προηγούμενο τμήμα,

β) οι επιτυχόντες με την κατηγορία μουσουλμανική μειονότητα Θράκης θα πρέπει παράλληλα με τα ανωτέρω δικαιολογητικά να προσκομίσουν ή να αποστείλουν τη βεβαίωση στην οποία αναγράφεται ότι είναι εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια δήμου του Ν. Ξάνθης, Ροδόπης ή Έβρου,

γ) οι επιτυχόντες με την κατηγορία των σοβαρών παθήσεων θα πρέπει παράλληλα με τα ανωτέρω δικαιολογητικά να προσκομίσουν ή να αποστείλουν τα έγγραφα όπως αυτά ορίζονται από το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. (όπως π.χ. ευκρινές φωτοαντίγραφο πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης από την αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου)

Όλα τα παραπάνω είναι υποχρεωτικά προκειμένου να ταυτοποιηθούν οι πρωτοετείς φοιτητές/φοιτήτριες και να ολοκληρωθεί η εγγραφή τους στο Τμήμα.

Αφού παραληφθούν τα δικαιολογητικά από τη Γραμματεία και καταχωρηθούν όλα τα στοιχεία στο ηλεκτρονικό σύστημα θα είναι δυνατή η έκδοση βεβαίωσης σπουδών.

Ενημερώνουμε επίσης τους/τις πρωτοετείς φοιτητές/φοιτήτριες ότι τα μαθήματα θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα 16 Οκτωβρίου 2023 και ότι το πρόγραμμα μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου ακαδημαϊκού έτους 2023-24 θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.econ.uth.gr - Φοιτητές – Ωρολόγιο Πρόγραμμα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 78 (ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΟΑ ΜΑΤΣΑΓΓΟΥ)

ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΤΙΡΙΟΥ ΜΑΤΣΑΓΓΟΥ

ΤΚ 38333

ΒΟΛΟΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 24210 74776 ΚΑΙ 24210 74771

(ΩΡΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΩΝ:

ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 09:30-14:30